

太阳城各展馆今天结束布展

15日闭馆进行准备工作,16日向游客开放

本报9月13日讯(见习记者

王宗吉 李继远) 13日,记者在太阳城了解到,为迎接第四届太阳城大会举办的八大展览的布展工作将于14日结束。从15日开始,各展馆将进行闭馆,进行最后的准备工作,16日正式向游客开放。

在2010年山东节能减排新技术新产品展览馆里,记者看到场馆里的展台搭建工作已经结束,工作人员正在将各种宣传展板放置到不同的展台上,各个参展企业的工作人员也已经到位,开始布置各自的展台。场馆里的一名工作人员告诉记者,场馆共

包括两部分——山东节能减排新技术新产品展览和德州市工业战略产业展览,“除了二楼东侧是关于德州市工业战略产业的展览外,其余都是关于山东省节能减排的展览。”

在充气膜的绿色建材场馆里,各个展位也已经安装完毕,

场馆里的一名志愿者告诉记者:“展位搭建是主要的工作,剩下就是各个参展企业自行布置了。这一块并不费时间,场馆将会在明天全部布展完毕。”据了解,为了做好消防工作,各参展企业都将配备干粉灭火器。来自苏州的参展企业工作人员闻继

富告诉记者,他们的产品是可移动木结构活动房,“我们从12日开始在场馆里搭建,到今天下午基本就能完成。”

记者了解到,八大展览的布展工作都将于今日完成,晚上将进行预备会,为16日太阳城大会的开放做好最后的准备。



志愿者上岗

13日下午,德州世界太阳城大会的城市志愿者们,在德州东方红路口布置好服务点,开始为期将近一周的志愿服务。每一个服务点将有十名志愿者轮班提供志愿服务,他们将为来宾提供饮水、指路等服务。

本报见习记者
苏超 摄影报道

武城县自主研发40余种节能产品

本报9月13日讯(见习记者 徐乐静 通讯员 王玉磊) 11日,武城县自主研发的除尘滤袋刚一下线就被运往太阳城大会武城展区了。记者了解到,包括除尘滤袋在内,一共有40多种节能环保产品被运送到大会展区。

“这个除尘滤袋是燃煤电站专用的,能够有效阻止碳灰排放,是武城县自主研发的节能环保产品。”记者从武城县宣传部了解到,武城县研发的40多种节能环保产品都将现身太阳城大会。

另外,除了除尘滤袋,“龙禧”机织工艺毯也将是展区的一大亮点,这种工艺毯是武城县神龙毯业有限公司与中央工艺美院、山东工艺美院、青岛工艺美院等20多家院校开展新产品联合研发的,今年2月份从国外引进设备,8月初研制成功。

据了解,40多种展品正陆续往大会展厅运送,在大会召开之前将全部到位。

陵县联信房地产开发有限公司

公司简介:陵县联信房地产开发有限公司是一家从事房地产开发和物业管理为一体的综合房地产开发企业。公司位于陵县经济开发区,在建项目规模城住宅小区,总建筑面积十万多平方米。

土建工程师

要求:男 具有3年以上房地产行业施工现场管理工作经验,负责工程项目施工阶段的组织、协调、管理工作,参与工程、材料设备招投标和预算。

水暖工程师

要求:男 具有3年以上房地产行业施工现场管理工作经验,全面监督有关暖通、智能化工程方面的工程管理工作。

工程部经理

要求:男 具有6年以上房地产行业施工现场管理工作经验,协调组织工程部相关人员对开发规划进行技术分析,达到指标先进,技术合理,工期可控,成本经济的最佳统一。

手机:15806880807 赵女士 请将简历发至:zmh98765@126.com

真诚希望您的加入 一经录用,待遇从优,公司包食宿 忽

庆云龙威城市广场

新型百货型综合生鲜超市

经营面积23000m²

生熟、多食、水果、生鲜、

熟食、熟食、熟食、熟食、

休闲食品、休闲食品、

</